



СИНДИКАТ РАДНИКА У ПРОСВЕТИ
СРБИЈЕ

СРП

Београд, Трг Николе Пашића бр. 7/2, соба 204; тел: 011/322-0317; email: sob@beograd.com; моб: 065/911-5119; www.srps.rs

Број: 45

Београд: 19. 10. 2021.

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Председница Владе Ана Брнабић

Немањина 11

11 000 Београд

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

Министар просвете г. Бранко Ружић

Немањина 24-26

11 000 Београд

МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА

Министар г. Синиша Мали

Кнеза Милоша 20

11 000 Београд

Поштовани,

Више пута смо вам се обраћали у претходном периоду и указивали на проблеме са којима се сусрећу запослени у образовању у Републици Србији. Овом приликом обраћамо се Влади Републике Србије и ресорним министарствима са следећим захтевима:

1. Тражимо да се од 01. 01. 2022. године почне са применом Закона о платама запослених у јавном сектору како би се плате запослених у образовању изједначиле са платама запослених у осталим делатностима које се финансирају из буџета. На тај начин би се увео праведан систем зарада у јавном сектору
2. Уколико не почне примена Закона о платама запослених у јавном сектору, тражимо повећање цене рада за све запослене у образовању за 15%. На тај начин би зараде запослених у образовању биле изједначене са зарадама осталих буџетских корисника за којима заостајемо
3. Тражимо да се у основним и средњим школама и домовима ученика изврши корекција коефицијената за запослене од четвртог до шестог степена стручности тако да се коефицијенти запослених од четвртог до шестог степена стручности ваннаставног особља изједначе са коефицијентима запослених од четвртог до шестог степена стручности у настави, како је договорено са председницом Владе Републике Србије на састанку одржаном у марту месецу 2020. године Уколико се овај захтев не

испуни, имајући у виду повећање минималца за 9,4%, ненаставно особље од четвртог до шестог степена стручности имаће минималну зараду

4. Што се тиче исплата Новогодишњих награда предвиђених Посебним колективним уговором за запослене у основним и средњим школама и домовима ученика до сада није реализовано иако је председница Владе Републике Србије на састанку са репрезентативни синдикатима одржаном у месецу марту 2020. године обећала да ће се консултовати по том питању са министарством финансија
5. Тражимо измене и допуне Правилника о критеријумима и стандардима за финансирање установа које обављају делатност основног и средњег образовања и васпитања. Репрезентативни синдикати већ дуже време указују на проблем финансирања стручних сарадника у школама, јер у случајевима где школе имају једно одељење мање од броја предвиђеног правилником, стручни сарадници губе 50% норме. Зато тражимо да се зараде стручних сарадника утврђују пропорционално броју одељења у школама.
6. Такође тражимо и хитно расписивање конкурса за све колеге који су радни однос на одређено време засновале 2018. године по динамици која нам је обећана

Надамо се, имајући у виду наше оправдане захтеве, да ћете позвати репрезентивне синдикате у образовању у Републици Србији како би заједнички решили нагомилане проблеме.

За СРПС председник
Слободан Брајковић

